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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 
H Δρ Ειρήνη Πατσάκη είναι Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ). Εργάστηκε για αρκετά χρόνια ως Φυσικοθεραπεύτρια 

στο ΓΝΑ «ο Ευαγγελισμός» με μακρά θητεία στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, ενώ υπήρξε και 

ακαδημαϊκή υπότροφος του τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΑΤΕΙ Αθήνας και του ΠΑΔΑ για >10 

ετών. Έχει πτυχίο Φυσικοθεραπείας (2001) από το ΑΤΕΙ Λαμίας, Μεταπτυχιακό (2007) τίτλο από 

το Πανεπιστήμιο του Dundee (ως Υπότροφος του Ωνασείου Ιδρύματος) και Διδακτορικό τίτλο 

(2018) από το ΕΚΠΑ στο τομέα της Αποκατάστασης του Βαρέως Πάσχοντος.  

Έχει δημοσιεύσει συνολικά >20 επιστημονικά άρθρα σε Διεθνή και Ελληνικά περιοδικά, με πάνω 

από 200 ετεροαναφορές. Έχει συμμετάσχει και με τη συγγραφή κεφαλαίων σε αρκετά 

επιστημονικά- εκπαιδευτικά βιβλία, τα οποία αποτελούν διδακτικά εγχειρίδια προπτυχιακών με 

μεταπτυχιακών κύκλων σπουδών. Έχει διατελέσει μέλος επιστημονικών επιτροπών συνεδρίων 

στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, ενώ το 2016 διετέλεσε πρόεδρος επιστημονικής επιτροπής του 

Ετήσιου πανελληνίου Συνεδρίου του Συνεδρίων του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών. 

Είναι κριτής επιστημονικών εργασιών σε Ελληνικά και Διεθνή Συνέδρια και επιστημονικά 

περιοδικά. Αποτελεί μέλος του διοικητικού/ επιστημονικού συμβουλίου του Network of Early 

mobilization-rehabilitation and weaning και αναπληρώτρια συντονίστρια του Επιστημονικού 

τμήματος Αναπνευστικής και Καρδιαγγειακής Φυσικοθεραπείας- Αποκατάστασης του ΠΣΦ από το 

2017. Έχει συμμετάσχει ως προσκεκλημένη ομιλήτρια, αλλά και εκπαιδεύτρια σε κλινικά 

εργαστήρια σε επιστημονικά συνέδρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό.  

Το ερευνητικό της ενδιαφέρον εντοπίζεται στη μυϊκή αδυναμία της ΜΕΘ, τεχνικές και μέσα 

πρόληψης και αποκατάστασης αυτής, γενικότερα την αποκατάσταση του βαρέως πάσχοντος, την 

παρηγορητική θεραπεία αλλά και νέες τεχνολογίες στο χώρο της αναπνευστικής 

φυσικοθεραπείας όπως είναι η εικονική πραγματικότητα. Στα πλαίσια της δια βίου εκπαίδευσης 

έχει παρακολουθήσει πλήθος εξειδικευμένων κλινικών σεμιναρίων αλλά και προγραμμάτων 

διεθνώς αναγνωρισμένα. 
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